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ひ：人や生き物、持ち物を大切にし

が：頑張り（目標に向かって）

し：幸せになる野市東小

天狗と獅子が参上！立山神社の獅子

舞を披露していただきました。

２学期も、残り半分を切りました

10月中旬まで、夏のような日差しが続いていまし

たが、ようやく秋らしくなってきました。2学期当

初、登校時の体温測定など、感染拡大防止対応に神

経をすり減らしていたことが嘘のように、感染症の

状況も落ち着いてきました。これも、保護者や地域

の皆様のおかげと感謝しています。

しかし、まだまだ油断はできません。今後も感染

症拡大防止対応を怠ることなく、残りの2学期の授

業や行事等、無事終えることができるよう努めてい

きたいと思います。引き続き、家庭や地域の方でも

感染症拡大防止対応をよろしくお願いします。

獅子舞(立山神社)について学びました

10月26日(火)の午前中、2年生に向けて獅子舞を、

立山神社若駒会の方々(Kitaさん、Hisatakeさん、K

inoshitaさん、Mizutaさん、Yamamotoさん、Ihara

さん、Kariyaさん)に披露していただきました。野

市東保育所･幼稚園出身の子どもたちは、獅子舞と

天狗を見た経験があるようですが、久しぶりの登場

で表情や体が固まる子どももいました。また、立山

神社の獅子舞や棒術のなれそめや、天狗(夫)と獅子

舞(妻)の意味についても学び、終わりに獅子舞を実

際に持たせてもらいました。大きくなったら獅子舞

をやりたいと手を挙げる子どももたくさんいまし

た。獅子舞や棒術は、

11月1日(月)16時頃よ

り立山神社で奉納さ

れますので、是非ご

観覧ください。

【天狗に、にらまれています】

ネット･トラブルにご注意を！①

-オンラインゲーム編-

秋の夜長、朝方までオンラインゲームやYouTube

にはまっている子どもはいませんか？時折、「オン

ラインゲームで悪口を言われた。ケンカになった」

などの声が耳に入ってきています。家庭内にインタ

ーネットに接続できる環境(Wi-Fi等)があり、子ど

もが自由に使えるパソコンやスマートフォン、イン

ターネットにつながるゲーム機があれば、オンライ

ンゲームが楽しめます。無料で楽しめるオンライン

ゲームも多く、対象年齢が15歳以上になっているに

もかかわらず、バトルを楽しんでいる小学生が全国

的にたくさんいます。ほとんどの子どもが、年齢を

偽ってオンラインゲームをダウンロードして楽しん

でいるようです。また、対戦相手についても年齢や

性別など、偽っている可能性もあります。

消費者庁のWebには、オンラインゲームをする際

の注意事項として、

○生年月日等の利用者情報を正しく登録しましょう。

○パスワード等の登録情報を厳重に管理し、むやみ

に他人に教えないようにしましょう。

○無料と有料の境目を十分見極め、有料サービスの

利用時には、課金状況を随時確認しましょう。

○保護者として、課金状況を自分の目で定期的に確

認しましょう。

○少しでも不審なことがあれば、遠慮せずに各地の消

費生活センターに相談しましょう。

と書かれています。今一度、お子さんのオンライン

ゲームの様子について、様々なトラブルに遭わない

ためにも、確認をお願いしたいと思います。

次回は、「SNS編」をお伝えします。
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